ilkokull

Elif ile Yusuf sinflarindaki

bazi esyalarin boylarini sletyor-
lar. Daha sonra bulduklari so-
nuclari karsilastiryorlar.

Once sinif panosunun boyu-
nu Sletyorlar. Panonun boyunu
Elif 5 kulac, Yusuf ise 3 kulac
olarak életyor,

Ardindan siralarinin boyunu
6letyorlar. Siranin - boyunu - Elif
10 karis, Yusuf ise 7# karis olarak
Slcyor.

Son olarak ayni not defteri-
nin boyunu élctyorlar. Not def-
terinin boyunu Elf 9 parmak,

Yusuf 13 parmak olarak slctyor.

PROBLEMLER

= Asagida verilen bilgilere gére problemleri ¢dziniz.

g}nonun bogunu Yusuf, Elife gb’D
kac kulac eksik dlemUstir?
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qot defterinin boyunu Yusuf, Elif)

gére kag parmak fazla élemustur?

SIFOHIH bOHUﬂU ElI'F, YUSU]C’CI 9(3I"€

kac karis fazla dlemustur?
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